

最低-3℃! 我市开启阶梯式降温模式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月21日,记者从市气象部门获悉,未来一周有2次冷空气活动,开启阶梯式降温模式,11月27日最低气温将降到零下3℃左右。

据市气象部门预报,11月22日起6天内有2次冷空气活动,强度先弱后强,开启阶梯式降温模式,气象火险等级呈增高趋势。其中,22日、23日、24

日云量逐渐增多,天气仍显温暖;25日降雨、北风先后光临我市;26日、27日持续北风,天气干冷,27日气温降到谷底,零下3℃左右,早晨有冰冻。28日到29日,新疆高压脊发展加强,我市上空为高压脊前的西北气流控制,天气干晴,回暖明显,但早晨气温仍然较低。11月22日3时56分将迎来小雪节气。小雪是二十四节气中的第二十

个节气,也是冬季的第二个节气。天气寒冷,降水形式开始逐渐由雨变为雨夹雪或雪,由于此时“气寒而地未寒”,所以下雪的次数不多,雪量也不大,故称为小雪。

菏泽市气象台11月21日15时54分发布天气预报:今天,晴间多云,有雾或轻雾,最高气温14℃,最低气温5℃,东北风2~3级。22日夜间到23日白

天,晴转多云,最高气温12℃,最低气温4℃,东南风2~3级。23日夜间到24日白天,晴间多云,最高气温11℃,最低气温5℃,东南风2~3级。24日夜间到25日白天,阴有小雨,最高气温10℃,最低气温5℃,东南风2~3级转北风3~4级阵风5~6级。25日夜间到26日白天,多云转晴,最高气温8℃,最低气温-1℃,南风转北风2~3级。

26日夜间到27日白天,多云转晴,最高气温5℃,最低气温-2℃,北风4~5级阵风6~7级。27日夜间到28日白天,晴转多云,最高气温10℃,最低气温-1℃,北风2~3级。



“农村公路+客货邮”助力乡村振兴



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 昨日,记者从市交通运输局获悉,目前,成武县积极利用2769.2公里农村公路,为当地乡村的旅客往来、农产品运输、招商引资等一系列催发乡村振兴活力的项目提供了运输“希望线”,助力景区大串联、产业大发展、农民得实惠。

据了解,目前,成武县已创建省级客货邮示范线路10条,以“农村公路+客货邮”的模式

进一步创新农村物流服务体系。布设10个乡镇物流服务站和100余处村级服务点,日送件量2万余件。

高标准改建伯乐至大武楼路、孙孔路、邓冯路、九天路、白武路,提升沿线现代农业产业园、木材加工基地、高标准农田的物资运输效率,推动了招商引资和项目建设在成武县的村镇落地,包括万丽服装、户外休闲冲浪板、医疗器械等项目,促进了当地的大蒜加工、富硒农

产品、京粮大泽成等农副产品加工的发展。

在制定“四好农村路”建设规划时,交通与文旅部门积极对接,根据旅游景区的分布,在计划安排上予以倾斜,先后改造提升成汶路、田南路、东鱼河观光线,重点培育了名胜古迹、特色产业等旅游线路,打造了全长6.8公里的安济河生态景观带、5公里的东鱼河生态观光带。

东鱼河北支旅游路东段已完成沥青面层铺设10.84公里,西段全长10.2公里,完成路基处理3公里,完成石灰土底基层0.9公里;张楼许庄至白浮孔庄项目道路主体工程已完工,绿化和安防设施设置完成;完成“美丽农村路”品牌设计和九女至汶上旅游路建设,植入旅游路元素,设置了雕塑小品和标志标识,设立了九女吕庄、汶上秦田庄2处公路驿站。

科普进村,让群众“认识肺功能”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 11月20日,菏泽市疾控中心联合牡丹区疾控中心及牡丹区全区18个镇街卫生院医务工作者走进牡丹区李洪周村,开展“知道你的肺功能——世界慢阻肺日”健康科普宣讲及义诊活动,为当地居民群众科普预防慢阻肺病的发生及肺功能检查的相关知识。

据悉,11月20日是第23个“世界慢阻肺日”,今年的宣传主题是“认识你的肺功能”。活动现场,市、区两级

疾控工作人员结合慢阻肺宣传手册向群众开展了题为《中国居民慢性呼吸病预防干预常识》的宣传讲座,对慢阻肺患者的自我健康管理、呼吸训练、病情的识别与处理以及如何正确使用吸入药物改善肺功能等内容进行了健康宣教。义诊现场,医护人员对现场居民进行肺功能检查,对前来咨询的居民群众提供了针对慢阻肺病的诊疗方案和康复建议,提高他们的健康意识和积极应对自身健康风险的基本技能。

谱写企业创新发展新篇章

山东四君子集团庆祝建厂75周年高质量发展大会举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月18日,山东四君子集团建厂75周年高质量发展大会举行,社会各界嘉宾及新闻媒体记者参加了活动。

山东四君子集团党委书记、董事长李新民,介绍了建厂75年来的发展历程和取得的辉煌成绩。李新民表示,四君子集团将以建厂75周年为新的起点,继续发扬艰苦奋斗、勇于进取的优良作风,大力弘扬务实创新、攻坚克难的拼搏精神,号召广大干部职工不忘初心,团结奋进,强力推动企业高质量发展,谱写四君子集团创新发展的新篇章。

会上,单县县委副书记陈纪强发表了热情洋溢的致辞,祝贺四君子集团建厂75

周年,并对发展成果给予充分肯定和高度评价;希望四君子集团抢抓发展机遇,加快发展步伐,推动单县白酒产业再创佳绩。单县常务副县长吕玉民宣读表彰人员名单,并对四君子集团建厂75周年表示祝贺。单县酒文化研究会为祝贺四君子集团建厂75周年,赠送了书法作品。

本次活动,原菏泽市委书记陈光、中国酒业协会第五届专职副理事长刘秀华、山东省白酒协会、山东省食品工业协会、四川省酒业协会、原来在单县工作过的领导以及部分单县商会发来贺信贺电。

活动中,四君子集团对建厂75周年作出突出贡献的干部职工进行了隆重表彰,并举行了精彩的文艺演出。

小帐篷撑起大市场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 11月19日,走进牡丹区何楼办事处的山东百斯威户外用品有限公司,呈现在眼前的是一派繁忙景象。宽敞明亮的车间里,工人们剪裁布料的声音、缝纫机的“哒哒”声、检验产品的讨论声交织在一起,奏响了一曲忙碌而有序的劳动乐章。

车间负责人王会粉介绍,随着人们生活水平的日益提高,越来越多的人热衷于外出自助游,喜欢在大自然中宿营,享受与自然亲近的美好时光。他敏锐地捕捉到这一商机,果断抓住机遇,建起了帐篷厂,生产单人帐篷、双人帐篷、汽车帐篷等多种产品,以满足消费者的不同需求。“我们生产的帐篷具有可折叠、防潮防虫、轻便易携带等诸多优点,深受市场欢



迎。”王会粉自豪地说。

目前,该公司的产品主要出口到欧美市场,像美国、墨西哥等地,订单源源不断。为了确保产品质量和按时交付,工人们都在各自的岗位上兢兢业业地工作。“每一道工序我们都严格把关,力求做到最好,这样才能在国际市场上树立良好的

口碑。”王会粉指着流水线上的产品说道。

小小的帐篷厂,不仅为企业带来了可观的经济效益,也为当地居民提供了就业岗位。在这里工作的大多是周边的居民,他们在家门口实现了就业,既能增加收入,又能照顾家庭,生活变得更加充实和幸福。